



CHESTIONARUL NR 11

1	<p>Ce aveți în vedere la reglarea oglinzii retrovizoare montată pe partea dreaptă a autobuzului?</p> <ul style="list-style-type: none"> a) să vedeți roțile din spate; b) să vedeți de la locul de comandă, toate ușile, chiar dacă autovehiculul este articulat; c) să puteți observa călătorii din stație;
2	<p>Înainte de plecarea în cursă constatați că autobuzul nu îndeplinește condițiile tehnice cu privire la funcționarea instalației de iluminat. Cum trebuie să procedați în această situație?</p> <ul style="list-style-type: none"> a) ieșiți cu autovehiculul din garaj, fiindcă știți că la capătul de linie, defecțiunea poate fi remediată de personalul de specialitate; b) ieșiți din garaj, întrucât autovehiculul respectiv circulă ziua, pe un traseu bine stabilit și nu e neapărat necesar ca instalația de iluminat să funcționeze; c) nu plecați pe traseu până nu se remediază defecțiunea;
3	 <p>Pe care bandă trebuie să circulați cu autobuzul la întâlnirea indicatorului alăturat?</p> <ul style="list-style-type: none"> a) pe banda de lângă axul străzii, deoarece nu schimbați direcția de mers; b) pe banda de lângă acostament; c) pe oricare din cele două benzi;
4	<p>Conducerea autovehiculului fără permis de conducere constituie:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) contravenție și se sancționează cu amendă contravențională; b) infracțiune și se pedepsește penal; c) infracțiune și se pedepsește cu amendă;
5	 <p>Cui trebuie să cedeze trecerea conducătorul autobuzului în condițiile în care semafoarele nu funcționează?</p> <ul style="list-style-type: none"> a) ambelor autovehicule; b) pietonilor aflați în traversare și autocamionului; c) pietonilor aflați în traversare și autoturismului;

6	<p>Care sunt manevrele interzise conducătorilor de autobuze, când circulă pe autostradă?</p> <ul style="list-style-type: none"> a) parcarea în locurile special amenajate; b) depășirea și schimbarea benzii de circulație; c) întoarcerea și mersul înapoi;
7	<p>Cum procedează conducătorul unui autobuz care, circulând noaptea pe o stradă neiluminată, observă că din sens opus se apropie alt vehicul?</p> <ul style="list-style-type: none"> a) circulă cu atenție, lăsând în funcțiune luminile de poziție pentru a nu orbi pe conducătorul care se apropie din sens opus; b) reduce viteza și pune în funcțiune luminile de întâlnire; c) circulă cât mai pe dreapta cu viteză redusă, având aprinse luminile de poziție;
8	<p>Conducătorul unui autobuz angajat într-un accident de circulație cu rănirea gravă a unei persoane poate să-și continue deplasarea?</p> <ul style="list-style-type: none"> a) da, dacă accidentul s-a produs din vina victimei; b) da, dacă pasagerii solicită să continue deplasarea; c) nu;
9	<p>Care este limita maximă de viteză permisă de lege pentru autobuze, pe drumurile naționale europene (E)?</p> <ul style="list-style-type: none"> a) 90 km / h; b) 80 km / h; c) 100 km / h;
10	<p>La întâlnirea indicatorului "Trecere la nivel cu calea ferată dublă fără bariere" sunteți obligat:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) să opriți în locul care vă asigură o vizibilitate maximă asupra căii ferate, fără a depăși indicatorul sau marcajul de oprire; b) să reduceți viteza; c) nu aveți nici o obligație;
11	<p>Conducătorii autobuzelor sunt obligați să circulați cu o viteză care să nu depășească 30 km/h în localități sau 50 km/h în afara acestora:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) în zona de acțiune a indicatorului "Copii" în intervalul orat 07-22; b) când trec pe lângă animale care sunt conduse pe acostament sau partea carosabilă c) pe drumuri cu denivelări, semnalizate ca atare;